

Medienmitteilung

Top Platzierung: Der Geschäftsbericht der VP Bank Gruppe erreicht beim Schweizer Geschäftsberichte-Rating den 3. Platz

Vaduz, 27. September 2024

Der Geschäftsbericht 2023 der VP Bank Gruppe belegte erneut einen Spitzenplatz beim diesjährigen Schweizer Geschäftsberichte-Rating. Er wurde mit dem dritten Platz in der Gesamtwertung ausgezeichnet. Die Spitzenrangierung bestätigt die hohe Qualität der Unternehmenskommunikation und stellt erneut die gestalterische Kreativität der VP Bank unter Beweis.

Das Schweizer Geschäftsberichte-Rating 2024 bewertete die Geschäftsberichte von 235 Unternehmen, darunter die im Swiss Performance Index (SPI) vertretenen Firmen sowie weitere bedeutende Unternehmen mit Hauptsitz in der Schweiz. Der Geschäftsbericht 2023 der VP Bank Gruppe wurde in der Kategorie Gesamtwertung mit dem dritten Platz ausgezeichnet und befindet sich damit bereits zum dritten Mal auf den Podestplätzen innerhalb der letzten fünf Jahren. Daniela Jenni, Leiterin Corporate Communications der VP Bank: «Der Geschäftsbericht wurde von der Konzeption bis zur Umsetzung In-house erstellt, daher freuen wir uns besonders über die hervorragende Platzierung. Unternehmen sollten die Berichterstattung als Chance sehen, mit ihren verschiedenen Stakeholdern in den Dialog zu treten. Dabei wird die Verknüpfung von finanziellen und nichtfinanziellen Informationen immer wichtiger.»

Die Bewertung wurde von drei spezialisierten Jurys durchgeführt, die aus Designexperten, Finanzfachleuten sowie Textern bestanden und die Besten in den Kategorien Value Reporting, Design und Text sowie die Besten in der Gesamtwertung auszeichneten.

Der Geschäftsbericht der VP Bank steht Ihnen auf der VP Bank Webseite unter «Investor Relations / Finanzinformationen» zur Verfügung. Den Online-Geschäftsbericht 2023 können Sie <u>hier</u> abrufen.



Kontakt:

Daniela Jenni T +423 235 65 22 media@vpbank.com

Unternehmenskalender:

Jahresergebnis 2024 Generalversammlung

Facts & Figures VP Bank Gruppe

Die VP Bank AG wurde 1956 gegründet und gehört mit rund 1'000 Mitarbeitenden zu den grössten Banken Liechtensteins. Sie ist international an den Standorten Vaduz, Zürich, Luxemburg, Singapur und Road Town auf den British Virgin Islands vertreten. Zu ihren Kernkompetenzen gehören die Entwicklung von massgeschneiderten Finanzlösungen für Intermediäre und Privatpersonen. Ausserdem verfügt die Gruppe über ein internationales Fondskompetenzzentrum. Per 30. Juni 2024 lagen die betreuten Kundenvermögen der VP Bank Gruppe bei CHF 50.4 Mrd. Die VP Bank ist an der Schweizer Börse SIX kotiert und hat von Standard & Poor's ein «A-» Rating.

13. März 2025

25. April 2025